

12岁的男孩博博独自在外流浪20天后,终于回家了 人回来了,心何时“回家”?

□记者 郑凤玲 见习记者 裴希婷 实习生 刘炜杰

7月7日,本报帮办版刊发了《我的宝贝,你在哪里》一文,报道了12岁男孩博博(化名)骑车外出买暑假作业而失踪的事。20日上午,博博回家了。昨日,我们见到了博博的爸爸,他讲述了事情的整个过程。

回放: 丢了自行车,他流浪20天

博博7月1日中午骑车离家后,并没有像对爸爸说的那样“去买暑假作业”,而是和一个小伙伴到五女冢附近一居民楼内的“黑网吧”玩“赛尔号”游戏,花光了身上带的20元钱。

当晚,博博在爸爸的QQ上留言后在小伙伴家留宿。7月2日一早,博博发现自行车不见了。

丢了自行车,博博不敢回家,便和小伙伴一起去找。他们在市区找了一天,毫无结果。

疲惫的小伙伴告别博博回家了,博博决定独自在外“逛逛”。

3日、4日,博博在洛浦公园呆了两天。这两天,他没吃饭,渴了就喝自来水。

之后,博博徒步向龙门石窟方向前进,途中,他认识的几个小伙伴给他买了矿泉水、方便面,一个好心人的老太太表示可以送他回家,可他不肯。

9日,博博步行到达伊川,在县城大张盛德美购物广场附近呆了10天左右。在这里,博博结识了一个十五六岁、自称出来“体验生活”的伊川男孩小磊(化名),小磊负担了博博的吃喝费用。

18日,小磊给博博留了5元钱后回家了。博博很快就把5元钱花完了。

20日中午,已离家20天的博博找到大张盛德美购物广场一名叫李永奇的营业员,



请他拨了妈妈的电话。

追忆: 幼年时,父母不在他身边

“儿子幼年最需要我们时,我们没在他身边。”王先生内疚地说。

1998年,年仅21岁的王先生和妻子有了博博。博博1岁多时,夫妻俩便远赴深圳打工,把博博留给爷爷奶奶照顾。

“博博慢慢懂事,觉得他和我们不是一家人,和爷爷奶奶才是一家人。”王先生说,博博读小学三年级时,他妈妈才离开深圳回到洛阳,把他接到身边。

这时,博博已经有不少不良习惯:懒惰、撒谎、爱打游戏……看到这种情况,2009年5月,已经在深圳某电子公司做副总的王先生决定放弃如日中天的事业回洛阳。

回到洛阳的头几个月,王先生每天督促博博写作业,可时间一长,便对博博失去了耐心。从农村到市区读书后,博博的成绩在班里

比较差,他对学习失去兴趣,逐渐沉溺于网络。

博博离家这20天,王先生和妻子除了焦急外,也对平日对博博的态度进行了反思。王先生说,他从深圳回来了一年多,连龙门石窟都没带博博去过,博博心里始终认为爸爸妈妈不关心他,不愿花时间陪他。由于缺乏沟通,博博和父母之间好像有一堵高墙,丢了自行车后,博博觉得父母不会原谅他,便选择了逃离。

王先生说:“以后,我们会多带孩子出去玩,尽量多创造与孩子相处的机会。”

求助: 沉溺电脑游戏,他怎样才能戒除?

但是,博博对电脑游戏的痴迷让王先生夫妇头疼不已。王先生曾尝试让博博在家“尽情玩够”电脑游戏,或让他学习跆拳道转移兴趣,可收效不大。

亲爱的读者,若您有办法帮助博博戒除网瘾,请拨打电话66778866与我们联系。



请您支招

市民姚女士 家里的红糖放了一段时间后就结成了硬块儿,但并没有过期,有什么办法能让红糖块粉碎?

市民胡先生 现在市场上的鲜桃很多,有没有什么好办法去掉鲜桃上的绒毛?

市民刘女士 超市里卖的亚麻凉席品种太多,有什么办法可辨别真伪?

市民翟女士 如果书本被滴上了油,或染上墨迹,或有水湿的痕迹,怎么去除?

市民张先生 家中的浴盆用过一段时间后,表面会留下一些难以去除的污垢,看上去很不卫生。请问如何去除污垢?

市民周女士 较深且较细的玻璃杯,如何简单而方便地进行清洗?

为您支招

市民余女士 头发上出现白点,可以先去理发店将受损的发梢修掉,然后用护发素等护发产品进行保养。如此反复几次,即可使受损头发的状况得到改善。(冯莹雅 李岚 整理)

(余女士支招获得20元券)

(如果您支的招被采用,可领取20元超市券。领取时间:周一至周日上午9时~11时,领取地点:洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室)

小区路面下陷谁来修?

□见习记者 谢磊

事件缘由 市民刘先生住在盛世唐庄小区。近日,他致电本报反映,2个月前,小区三期1号楼前的道路下陷,形成了一个深约20厘米、长4米、宽2米的坑,一直不见有人来修。“现在正值雨季,万一暴雨过后路面再次下陷,多危险啊!”刘先生不无担心地说。

记者跑腿 昨日上午,记者来到了盛世唐庄小区。据物业公司相关负责人介绍,物业公司负责小区的日常管理。路面下陷后,他们联系了小区开发商和承建商,积极协

调解决。据介绍,路面下陷若发生在保修期内,承建商将负责维修,但下陷路面已过了保修时限。

经协调,开发商同意向承建商支付维修款,由后者对路面进行修复。“这两天正在做报价,月底前将开工”。



捡到请举手

21日深夜,贾女士在新街丢失一部诺基亚6500手机,手机里存有150多张孩子的照片,望捡到者拨打电话15036708885与失主联系。

22日19时45分前后,冯女士在九都路与珠江路交叉口丢失一部诺基亚N97黑色手机,手机有一个粉色长颈鹿挂件,望捡到者拨打电话13703881713与失主联系。

23日凌晨,赵女士在涧西区丢失了一个

黑色背包,内有朱壮连的身份证、工作证、手机及一些资料,望捡到者拨打电话13937952547与失主联系。

23日7点多,张女士从老集站乘坐20路公交车到九都路与七一路交叉口附近下车,途中丢失一个红色女式钱包,内有张利平的身份证,望捡到者拨打电话15838525922与失主联系。

失主看过来

22日下午,马女士在关林南方服装城附近捡到一个粉红色钱包,内有杨六梅的身份证、洛阳理工学院学生证,请失主拨打电话15003790151联系认领。

23日,郭先生在涧西区捡到一串钥匙,其中一把是恒锋牌,还有一把上面有英文LOCK,请失主拨打电话13353902908联系认领。

24日,马女士在中州路与陕西路交叉口的洛阳饭店附近捡到一个车牌号为豫

CS1990的蓝色车牌,请失主拨打电话15138795599联系认领。

24日下午,万先生在古城路学府街口捡到一个车牌,车牌号是豫C2B763,请失主拨打电话13643896465联系认领。

24日,尚先生在嵩山路捡到一个蓝色车牌,车牌号是豫CNR978,请失主拨打电话15038629398联系认领。(文玉 整理)

(更多信息请登录洛阳网生活·资讯频道查询)

洛阳网

——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

广告热线:
0379-65233618

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层